
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

私たちもとても楽しかったです。またやりましょう!!「鬼無里に住んでいて良かった」とみんなが 

思えたら、鬼無里はもっともっと素敵な所になるでしょうね♪ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８/21 ※奥裾花自然環境学習会 

＜深緑のブナ林を歩く＞ 

８/28 きなさ市
いち

＜冷汁のふるまいあり＞ 

8/28 ※料理講習会 ￥500 

＜おじ様の料理教室＞先着 20 名 10：00～ 

８月イベント（他団体主催）※は要申し込み 

ヴェルフェンヴェングより 
 

早いものでＷＷ滞在も終わろうと 
しています。文章や、写真では伝え 
られない事が多ったです。 

例えば、綺麗な緑の牧草地も、刈り取り後、
牛糞堆肥を散布します。そのニオイやハエの量
は、やはり体験しないと分らない事だと思いま
す。 

１年を通して伝えたかった事は、時間の流れ
や、人生の楽しみ方です。それが上手く伝わっ
て、読んだ方がＷＷに行ってみたいな、と思っ
てくれれば嬉しいです。 

有り難うございました。  《大出晃》 

URL ｈｔｔｐ：//www.kinasa.net mail mamettee@kinasa.net 

・８月６日～21 日おでやれ鬼無里 夏 

・８月７日（日）きなさのごはん夏のランチ会 

 

まめってぇ鬼無里 今後のスケジュール 
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～きのこの駒打ち体験～ 
中学生の感想 

ドリルで穴をあけるのは、

大変で手がすごく痛かった

です。でも最初から最後ま

で自分でやると、達成感が

あるし、きちんと菌がまわ

っておいしいきのこができ

るといいです。 

キノコを作るということはあ

まりできないから貴重な体

験だった。キノコができるま

で、細かい作業がたくさん

あって大変だなと思った。 

食べ物をいただく時にはし

っかり感謝して食べたいと

思った。 

鬼無里のような山の近くに住んでいることがとても良い事だとわかってとても嬉しかっ

た。森の役割や木の大切さがわかったような気がする。駒打ちはとても楽しかった。また

機会があったらやりたい。 

もっと森を大切にしていか
なければいけないと思った
し、地球温暖化が進んでい
く中で、自分でも何かでき
ればいいなと思った。 

 

鬼無里サポーター 髙木朗義＜岐阜大教授＞の「アンケートを読み解く！！」 
 

ほとんどの方がマイカーか大型バスで鬼無里を訪れて

いますが、「シャトルバスがあれば利用しますか？」という

質問に対して、約 40％の方が利用すると回答され、運賃と

して払ってもいい金額も平均で 580円となりました。 

（シャトルバス…鬼無里の中心地⇔奥裾花自然園） 

マイカーや大型バスより不便なことは間違いありません

ので、観光客の方々もエコに旅行したいと思っている人が

少なくないということがわかりました。このことはいろいろ

な可能性を秘めていますね。 

 

 

 

それから、もう１つ興味深かったこと
は、鬼無里を知ったきっかけで「口コミ」
がトップだったことです。鬼無里を訪れ
たり、興味を持った人から、口コミで広が
るのですね。若者の口コミは今やツイッ
ターです。東日本大震災でもツイッター
が活躍したと言われていますので、鬼無
里のアピールにツイッターなども取り入
れると面白いかもしれませんね。 

シャトルバスシャトルバスシャトルバスシャトルバスがあればがあればがあればがあれば利用利用利用利用しますかしますかしますかしますか？？？？    

鬼無里鬼無里鬼無里鬼無里をををを何何何何でででで知知知知りましたかりましたかりましたかりましたか？？？？    
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